

## 30亩皇菊已绽放,欢迎你前来采摘

黄灿灿的一片,映入眼帘是全是温暖的黄色,淡淡地清香扑鼻而来,大同镇富塘村30多亩皇菊已悄悄开出最美姿态,开成了冬日里亮丽又温暖的一条风景线。

11月7日,大同镇富塘村首届菊花采摘节活动正式启动,吸引了不少市民前往赏花、采摘。蓝天白云、青山绿水,皇菊园将为大家带来不一样的感受,一整片黄灿灿的菊花,清香扑鼻,不仅有视觉的享受,更有劳作的乐趣。你可以拿着专用皇菊采摘篮,融入一整片花海中,来一次采摘体验,自拍或是合影都是美美的。

皇菊,又名九仙皇菊,皇菊的黄酮素含量极高,富含多种氨基酸、维生素和微量元素。皇菊茶具有“香、甜、润”三大特点,还有散风热、明目功效。皇菊在饮用、药用、食用等方面都有较高的价值。在这寒冷的冬日里,喝



上这样一杯菊花茶也是极好的。

本次采摘将持续到12月28日,家门

口的风景,喜欢观光采摘游感兴趣的市民不容错过。

陈果 黄光辉

## 烤红薯——冬日里的温情

烤红薯,也算是街头的一种美味小吃。冬日里,在冰冷的大街上看见热气腾腾的烤炉,便会让人想到那红皮黄瓤、热乎甜软的烤红薯。很多人路过了顺便会买一个,既可以拿着暖手,更可以用来填肚子。烤红薯味道好,能够受到小孩和年轻人的青睐,并且即使年纪大的人也能吃着也不费劲,所以能够深受广大人们的喜爱。

在街边的角落里,经常可以看见一辆三轮车拖着一个大圆桶,边上散落着一些柴火和一麻袋装着的生红薯,这便是卖烤红薯的摊子。红薯含有很高的淀粉,众所周知这些淀粉经过唾液就分解成了糖,所以既不用去皮切块,也不用放任何的佐料,只要洗干净烤熟就直接可以吃了。只要一杆秤便可以开张了,有的为了图方便直接连秤也省了,直接按红薯的大小论价。阿姨说:“之所以选着做这个的生意,就是这个生意不需要复杂的设备和手艺。虽然这只是个小买卖,但守着炉子推着车,冻不着也累不着,对于农村出来的能够挣些钱补贴家用,也算是勉强维持生计

了。”

卖红薯所用的炉子,一般都是圆柱形的。下面一层用来烤生的红薯,上面一层用来放烤熟的红薯,这样就可以保证顾客能够买到热乎的红薯了。卖红薯的阿姨一边将生的放进炉子,一边将熟的捡出来码好,说:“这个烤炉是自己动手做的,生的放在下面一层能更快的熟,考好的放在上面既保证不会烤糊又能保温。大冷天,热乎的,即好吃,又暖手,所以也非常好卖。”对于如何判断是否烤熟,阿姨告诉我们,这就凭借以往的经验了。一般来说,只要捏上去软乎乎的基本上便算是熟了。”

“一般来说,我们基本上春夏会找一些别的营生,而到了秋冬季节才来上街做这个生意。每年的这个时候,老家的红薯都已经大批量的成熟,家里人便会回去老家收购大量的红薯。秋冬季节天气开始转凉,想吃热乎乎烤红薯的人也多了,想吃的人多了自然生意也就好了。”阿姨微笑着说。

虽然只是在一个角落,但是生意还是比



较好的。经常会有路过的人上来询问价格,也会随即买上一个走。一位上来买烤红薯的小伙子说:“这个不仅味道比较好,而且价格也比较便宜。在大冷天,相对于其他食物来说还是比较暖和的。”吃上一口热乎乎的烤红薯,满满的都是家乡回忆,小伙子迫不及待的吃完一口,接着说:“小时候,在老家每年红薯从地里挖回来的时候,三两个小伙伴便会将红薯放进火堆里煨着吃,抢着吃,可香了。”

刘文斌

## 市委老干部局:学习十八届六中全会精神,做正能量老干部

11月10日,市委老干部局在老年大学举办了全市离退休干部十八届六中全会精神学习培训。市级老领导、全市离休干部、全市离退休干部党支部书记、市老年大学党员学员、乡镇在新党员共400余人参加了学习培训,浙江省委党校党史党建教研部徐彬教授对新形势下党内政治生活的若干准则、中国共产党党内监督条例进行了解读。

近年来,老干部系统积极创设载体、强化引领,发挥离退休干部独特优势为党和人民事业增添正能量,紧紧围绕党中央,涌现出了不少先进典型。在当天杭州市委老干部局组织开展“平凡中的感动”先进事迹巡回宣讲中,有四位老同志进行了宣讲。分别是杭州市“最美离退休干部党员”代表、江干区易地安置离休干部刘义夫和下城区潮鸣街道司法所原副调研员李海明,建德市“最美老干部工作室”代表、离休干部曹贵和建德市“最美离



退休干部”代表、市农办退休干部关百鑫。

四位老同志都用最朴实的语言讲述自己做的一桩桩平凡小事,点点滴滴的琐碎,真正让人在平凡中感动。市委老干部局也

将继续发挥好离退休干部党员的先锋模范作用,用榜样的力量进一步传递正能量,增添正能量,展示老干部独特魅力,彰显独特风采!

陈果 徐三凯